



**Královéhradecký kraj**  
Mgr. Martin Červíček, brig. gen. v. v.  
hejtman

Hradec Králové 21. června 2024

Vážený pane starosto,

na základě osobní schůzky si Vám dovoluji zaslat informace, které se týkají rekonstrukcí ve Vašem regionu: Přeložka silnice III/312 8 Rybná nad Zdobnicí, úseku silnice III/312 8 Rybná nad Zdobnicí – Slatina nad Zdobnicí a úseku silnice III/319 5 Kameničná – Javornice – Jaroslav.

- **Přeložka silnice III/312 8 Rybná nad Zdobnicí**

Jedná se o napojení této komunikace na silnici I/11 mimo obec Rybná nad Zdobnicí. Máme k dispozici projektovou dokumentaci, v současné době se za součinnosti obce Rybná nad Zdobnicí konají majetkoprávní jednání s vlastníky pozemků. K dispozici máme cca 50 % pozemků. Předpokládáme, že na přelomu roku požádáme o stavební povolení. V případě kladného dokončení majetkoprávního vypořádání potřebných pozemků by realizace stavby byla možná v roce 2026. Předpokládaná cena stavby je 21,5 mil Kč.

- **Silnice III/312 8 Rybná nad Zdobnicí – Slatina nad Zdobnicí**

Práce na projektové dokumentaci byly z důvodu pozemkových úprav přerušeny, obnoveny byly v letošním roce. Jedná se o komunikaci v délce 4 km. Bohužel pozemkové úpravy nám moc nepomohly, k řešení je cca 90 vlastníků. V letošním roce předpokládáme odevzdání projektové dokumentace a zahájení majetkoprávní přípravy. Realizace této stavby bude možná nejdříve v roce 2026.

- **Silnice III/319 5 Kameničná – Javornice – Jaroslav**

Na tuto komunikaci v délce 11,6 km máme stavební povolení. Stavba v předpokládané hodnotě 223 mil. Kč je rozdělena do několika etap. V příštím roce bude Královéhradecký kraj realizovat jednu z etap, v případě, že Pardubický kraj bude realizovat okružní křižovatku této komunikace se silnicí II/310, tak bude realizován úsek Kameničná – Slatina nad Zdobnicí, aby obě stavby byly provedeny za jedné uzávěry. Pokud nebude realizace stavby okružní křižovatky Pardubického kraje provedena v příštím roce budeme uvažovat i o zahájení jiné etapy, například silnice Kameničná – Javornice.

S úctou

Dle rozdělovníku:

Obec Kameničná  
Obec Rybná nad Zdobnicí  
Obec Slatina nad Zdobnicí  
Obec Pěčín  
Obec Javornice